



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 2

STAROSTKA

Strana psa, o.s.,  
Vladimír Helmhacker  
předseda  
Kubelíkova 53  
130 00 Praha 3

Váš dopis značky

Naše značka

Vyřizuje / oddělení / tel.

V Praze dne

MCP2/086646

KS/236 044 271

2.9.2013

Vážení členové občanského sdružení Strana psa,

úvodem bych Vás ráda informovala, že novela zákona o místních poplatcích byla dne 21. srpna 2013 zamítnuta Senátem a vrácena Poslanecké sněmovně, která byla dne 28. srpna 2013 rozpuštěna, čímž celá novela tzv. "padá ze stolu".

Nicméně Vám ráda objasním důvody, které mě k podání pozměňujícího návrhu vedly a který byl Poslaneckou sněmovnou, napříč politickým spektrem, schválen.

Zcela sdílím Váš autentický zájem o zvířátka, především psy, a i oceňuji sociální bonusy, které vlastnictví psů může přinášet. Zároveň jsem však, jako poslankyně, musela na problém nahlížet více komplexněji. Výše poplatků ze psa nebyla zákonem zvýšena již více než 9 let a tento stav zůstává i nadále.

Plně rozumím i tomu, že "politika psů" je odlišná v městské části v centru města a v klasické obci. Zmíněná zákonná úprava tak jen ohraničuje horní hranice, do kterých se obec svojí vyhláškou musí vejít. Nadále zůstává možnost, že konkrétní daná obec určitou skupinu obyvatel zvýhodní, ať již zcela, nebo jen částečně. Místní poplatky ze svého charakteru jsou a musí zůstat výsostným privilegiem obcí, které nejlépe spravují potřeby místních občanů. O tom byl můj pozměňovací návrh. Novela nevylučuje, že zmíněné osoby z režimu vyňaty zůstanou a jako starostka Prahy 2 bych nenavrhovala žádné zvýšení a to přestože náklady na úklid a čištění přímo spojený se psy na území naší městské části přitom přímo převyšují výběr poplatků ze psa dvojnásobně, nepřímou až 5x násobně. Jako na poslankyni, se však na mě obracela celá řada starostů z celé naší republiky, kteří nemají možnost „dotovat“ úklid a s ním spojené náklady tak, jako Praha 2 a žádali o změnu tohoto principu, který by samosprávám obcí neupíral možnost určit výši poplatků samostatně.

ÚMČ Praha 2, náměstí Míru 20, 120 39 Praha 2

ústředna: 236 044 111, starostka: 236 044 276

e-mail: cernochovaj@p2.mepnet.cz, www.praha2.cz, IČ: 00063461, DIČ CZ00063461, ID datové schránky: y7yb44i

Nad tento rámec Vám mohu dále, do Vašeho dotazníku, sdělit, že problematika pejsků mi vůbec není cizí ani osobně. Byť by to pro rozhodování starostky mělo být irelevantní, protože musí hájit zájmy všech občanů, moje rodina měla krátkosrstou jezevčici Betty více než 14 let. Nyní psa bohužel nemám, protože vím, co péče o něj obnáší a moje současné časové možnosti mě v touze po tom si pejska pořídít limitují.

O přínosech soužití psů a lidí jsem přesvědčena, stejně jako vím o konfliktech při soužití psů a dalších občanů. Rozhodně vlastnictví psa nepovažuji za módu, na druhou stranu se usilovně snažím o to, aby soužití psů, jejich majitelů a dalších občanů bylo prakticky realizovanou „svobodou jednotlivce“, která neomezuje žádnou ze skupin a koexistovali vedle sebe v městech, domech, v parcích bez větších problémů.

Vážený členové občanského sdružení Strana psa, vážený pane předsedo Helmhackere,

doufám, že výše zmíněné důvody a argumenty přijmete jako reálnou a nealibistickou snahu o řešení problematiky psů, která vychází z reálné potřeby a která rozhodnutí nechává samosprávným obcím, které nejlépe znají potřeby svých občanů a které pro tyto svoje postoje získávají mandát v obecních volbách.

S přáním hezkého dne a s pozdravem, pevně věřím, že výše zmíněné argumenty budete sdílet.



Mgr. Jana Černochová  
starostka MČ Praha 2

**MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 2**  
Mgr. Jana Černochová  
starostka  
120 39 Praha 2, náměstí Míru 20

Na vědomí: výbor místní organizace občanského sdružení Strana psa, o.s.  
v Praze 2